
 

Ласкаво просимо до APEX Group 

Ми переконані, що ми є піонерами майбутнього кліматично нейтрального 
енергопостачання і щодня сприяємо глобальному енергетичному переходу завдяки 
інноваційним рішенням. Будучи міжнародною компанією, ми розробляємо, будуємо, 
продаємо та експлуатуємо установки для електролізу зеленого водню, що є основним 
напрямком нашої діяльності, і таким чином охоплюємо весь ланцюжок створення 
вартості для водневих установок. Наш курс спрямований на зростання, оскільки наша 
материнська компанія, Exceet Group, котирується на Франкфуртській фондовій біржі. Це 
дає нашій групі компаній прямий доступ до ринку капіталу. 

Ми з нетерпінням чекаємо на Твої відгуки! 
 

Ми шукаємо до початку навчального року з 01.09.2024: 

Учня/ученицю з мехатроніки 

 

Сфера діяльності:  Інженерія та технології 

Режим роботи:   Повний робочий день 

Місця розташування: Hans-Adam-Allee 1, 18299 Rostock-Laage  

Трудові відносини:   Навчання 

 

Твоя сфера діяльності як учня/учениці з мехатроніки 

Під час навчання в APEX ти зосередишся, серед іншого, на наступних напрямках: 

 Як учень техніка-мехатроніка, ти станеш фахівцем зі складання, монтажу та 
обслуговування складних мехатронних і технологічних систем для водневих 
технологій. 

 Ти будеш виконувати завдання в галузі механіки, електроніки та інформаційних 
технологій. 

 Оскільки водневі технології набувають все більшого значення, ця професія 
орієнтована на майбутнє і пропонує вам найкращі можливості для професійної 
кар'єри. Тому під час навчання ти навчишся, серед іншого, самостійно працювати на 
водневих системах. 

 Твоя навчальна програма включатиме металообробку та електротехніку, а також 
основи гідравліки, пневматики та техніки управління. Ти познайомишся з ключовими 
гравцями не лише в нашій компанії, але й за її межами, а також будеш відповідати за 
комунікацію з деякими з них. 

Після успішного завершення навчання в APEX, за певних умов, тобі можуть запропонувати 
постійну посаду технічного спеціаліста з обслуговування водневих систем. 

https://www.google.com/maps/search/?api=1&query=Hans-Adam-Allee%201,%2018299%20Rostock-Laage,%20Deutschland


Це ти? 

 Коли ти почнеш у нас навчання, то ти вже маєш атестат про повну загальну середню 
освіту або вище з хорошими оцінками з математики, німецької мови та фізики. 

 Ти можеш швидко знайомитися з комплексними завданнями. Твої добрі навички 
розуміння стануть тобі в нагоді. 

 Ти маєш навик до технологій, ти креативний і маєш вправні руки. 

 Ти здатний організувати себе таким чином, що твоя команда завжди могла на тебе 
покластися. 

 Навіть коли ситуація стає більш турбулентною, ти гнучко реагуєш і не втрачаєш з поля 
зору загальну картину. 

 Оскільки ми все частіше працюємо на міжнародному рівні, то ти також можеш добре 
спілкуватися англійською мовою. 

Твої пільги! 

 Ми хочемо надати тобі всебічну підтримку під час твоєї  професійної  освіти, саме тому 
ми виплачуємо тобі найвищу учнівську зарплату.  

 Наша команда дуже зацікавлена в успішному старті твоєї кар'єри та мотивована  
підтримувати тебе в усіх аспектах твого навчання.  

 В APEX ти отримаєш свіжі ідеї, відчуєш нові виклики та підприємницькі завдання на 
зростаючому майбутньому ринку водню. 

 Гнучкий графік роботи та можливість працювати віддалено (1 день на тиждень 
гарантовано). 

 Ми бажаємо, щоб ти завжди приходив на роботу повним сил. Саме тому ти маєш у нас 
право на 30 днів відпустки на рік з п'ятиденним робочим тижнем. 

 Ти працюєш у нас з сучасною технікою у світлих та дружніх офісах. 

 Справжній командний дух: для нас важлива повага та сприятлива робоча атмосфера 
взаїмодопомоги. Ти завжди знайдеш співчутливе вухо серед колег та керівництва. 

 Ми пропонуємо тобі простір для особистого розвитку та підвищення кваліфікації, а 
також можливість брати активну участь у формуванні компанії. 

 Ми надаємо тобі субсидії на пенсійну програму компанії та капіталоформуючі 
нарахування. 

 У наших офісах у Ростоку та Лааге ти завжди знайдеш хороший вибір свіжих і здорових 
закусок та напоїв. 

 Звичайно, ти можеш користатися станцією для електрозарядки та водневою станцією 
для заправки твого автомобіля. 

 Ти можеш з нетерпінням чекати на наші незабутні корпоративні заходи. 

Для заявки заповнь, будь ласка, аплікаційну форму або надішли нам її електронною 
поштою на адресу karriere@apex-energy.de. Разом із заявкою надішли, будь ласка, нам 
короткий мотиваційний лист, резюме та твої останні сертифікати. На жаль, ми не 
можемо повернути тобі документи в паперовому вигляді. 

Твоя контактна особа: 

Marie-Theres Pohl 
HR Managerin 



Hans-Adam-Allee 1 | 18299 Laage 
Phone:  +49 381 799902-291 
E-Mail:  Marie-Theres.Pohl@apex-energy.de   
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